Вариант №3.

     1. Пуля массой 10 г, летевшая горизонтально, попадает в подвешенный на нити шар массой 2 кг и, пробив его, вылетает со скоростью 400 м/с, причем шар поднимается на высоту 0,2 м. Определить: 1) с какой скоростью летела пуля; 2) какая часть кинетической энергии пули при ударе перешла во внутреннюю энергию.

     2. Написать уравнение и нарисовать график гармонического колебательного движения тела, если его полная энергия равна 3∙10-5 Дж, максимальная сила, действующая на тело, равна 1,5∙10-3 H, и за одну минуту тело совершает 30 полных колебаний. Начальная фаза колебаний 60о.

     3. Посередине закрытой с обоих сторон горизонтальной трубке, длиной 1 м, находится в равновесии подвижная тонкая теплонепроницаемая перегородка. Слева от нее температура газа 100 оС, справа – 0 оС. На каком расстоянии от левого конца трубки установится перегородка, если температура всего газа станет равной 0 оС?

     4. Электрон, ускоренный разностью потенциалов 100 B, влетает в однородное магнитное поле под углом 30о к линиям индукции и начинает двигаться по спирали. Индукция магнитного поля 1,3∙10-2 Тл. Найти радиус витка спирали и период обращения.

     5. На дне сосуда, заполненного водой до высоты 1 м, находится точечный источник света. На поверхности воды плавает круглый диск так, что его центр находится над источником. При каком минимальном радиусе диска лучи от источника не будут выходить из воды? Показатель преломления воды равен 1,33.


















